AomallHee 3agaHue

64. Ha xoopauHaTHOH npamoi Touramu A, B, C u D otMetueHsl
yuena -0,502; 0,25; 0,205 ; 0,52,

A BC 0

* & & - -
Kaxo# Touxoit uaobpaxaerca yncao 0,257
1) A 3) C
2) B 4) D

65. Ha xoopamsarnoi npamod roukamu A, B, C u D orMedeHsl

upena 0,271; -0,112; 0,041; -0,267.

A B C D

3 il -
Karoil rouxko# naobpamaeres ancao 0,271 7
1) A 3) C
2) B 4) D

- 2
69. Ha xoopauHATHOH TPAMOH TOYKAMH OTMEYeHB! YHC/A ?:

i; 0,25;0,31.
13

A B C D
—i & & A

Karomy uncay coorsercTBveT TouKa D7

2 3 =

1) = 3) — 3) 0,25 4) 0,31

) - ) 13 ) )

70. Ha xoopaMHaTHOH NPAMOH TOYKAMM OTMEYEHbLl YHC/E E:

i; 1,44; 0,84,

3

A B 3 D
— - 3 i

Kaxomy uncay cooreercTever Touka B?

5 4
n 2 2) = 3) 1,44 4) 0,84
) 3 ) 3 ) )



T4.

5.

KaxoMy H3 CIegywmMpx 4HCea COOTBETCTEVET TOYHAE,
OTMEYEHHAA HA KOODAHHATHON NpAMOiY

% b

0 0,1 02 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

1]'E 2) ) 3]% 4)%

13 13
RHI{GM}F H3 CIAeIVHIIIHX YHCeJ COOTBETCTBVET TO4UKA,
OTMEeYeHHAA HA KOODAMHATHON npaMoi ?

o o1 90203 04 05 06 0,7 08 0,9 1

2 4 8 9
M = 2) — - § e 1y
) 17 ) 17 ) 17 ) 17
79. Kakxoe Ha clIelyIOLIHX YHCEN 3aKINHYEHO MeXIy YHCAAMH
12 19
F=E = H —
11 17
1) 1,1 2y 1,2 3) 1,3 4) 1,4
80. Karoe #3 cleIyOMEX YHCE] 3ARINUEHO MEMIY YHCIAMY
15 14
17 15
1) 0,9 2) 1 3) 1,1 4) 1,2
110. Kakxomy 13 JaHHBIX NPOMEHIYTKOB MIPHHALIEHKHT YHC/I0 %‘?
1)[0,2; 0,3] 3)10,4; 0,5]
2)[0,3; 0.4] 4)[0,5; 0,6)
111. KaxoMy M3 JaHHEIX IPOMEHYTHOE NPUHATLIEHNUT YHCO i‘.-"
1)[0,5; 0,6] 3)[0,7; 0,8]
2) [0,6; 0,7] 4)[0,8; 0,9]
133. Oana u3 ToUeK, OTMeYEeHHLIX HA KOOpOHHATHOR NpaMof,
COOTBETCTRVET YHCTY % Kaxan ato TouxaT
_ A B C D ;

o 3 4§ 4 4 §

1) A 2) B 3) C 4) D



134. Oasa Ha TOYEK, OTMEYeHHBIX HAa KOODAMHATHON npaAMOoil,

3
COOTBETCTBYET YHCAY B Kakan aro Touka?

J A . B . [ . D. . _
o 4 + & ¥ & 4 i
1) A 2) B 3) C 4) D
143. Kaxoe 43 JaHHBIX YHCE] NPHHALTEHHT OPOMEXYTRY [ﬁ: Tl?

1) 6 2) JT 3) 35 4) J42

144, Kawoe 43 JaHHEIY YHCE] NPHHEALIEMHAT NPOMEXYTHY [T; B] ?

1) 7 2) J8 3) J42 1) 61

H—l—

147, KaxoMy npoMesyTHY NPHHALTEHAT YHCI0 J95 7
1) [8;9] 2) [%10]  3) [10;11] 4) [11;12]

148, Kaxomy npoMe:RVTHEY DPHHAJLIEHT YHCI0 J53 2
1) [4:5] 2) [5;6] 3) [6:7] 4) [7:8]
151. Mexay KakuMH COCEAHMME UEILIMH YHCIAMH DaCIonoMKe-
HO uHea0 T8 7

152. Memxny KAKHMH COCEMHUMHE HEeMLIMN YHCAAMH PACTOM0ME-
HO yHeao 910 7

156. Haxoe B3 4Hcen oTMeYeHO HA KOOPAMHATHOH IpAMON Toy-

KOH.A?
A .
0 1 2 3 4
1) V2 2) VB 3) 8 4) 10
157. Karxoe uz uHCe] OTMeYeHO HA KOOPIMHATHOH HpaMoil Tod-
Ko A7
A

=

0 1 2 3 4
1) V2 2) 8 3) V11 4) V14



161. Ogma ®M2 ToUeK, OTMe4YeHHBIX HA KOODIHHATHON IpAMOI,
COOTBETCTBYET YHcay + 35 . Kakasa aro Touxa?

7
5 6 7
1) M 2) N 3) P 4) @

162. Opma w3 To4eK, OTMEUEeHHBIX HA KOOPIHHATHOH OpAMOoii,
COOTBETCTBYeT UHCAY + 66 . Kakas sto Touka?

M PN
7 8 9
1) M 2) N ) F 4) @
165. Ha xoopauEaTHOH OpAMOH OTMEYEHO YHCIO d.
g -
0 1
Rarxoe yTBepAIeHHE OTHOCHTENRHO 3TOr0 YHCAA ABIAETCA
BEPHBIM
1) a+4=0 3) 5-a<0
2) 5+a=0 4) a+7 =0
166. Ha xoopauHaTHOH OpAMOH OTMEYEHO YHCIO .
- = -
0 1
Kakxoe yTBep#IeHHe OTHOCHTEIBHO HTOr0 YHCIA ABIAETCH
BEPHBIM
1) 9-a=0 3) a+3<0
2) b-az=0 4) 7T-a=>0

172. Ha xoopauBaTHOI NpAMONR OTMeYeHbl YHCTA @, b M C.

i c b
-1 0 1

-

Kakas va pasdocreit b—a, a—-c¢, b— ¢ orpruarensta?

1) b—a 3) b-c

2y a-¢ 4) HM ogHA M3 HUX



